
نام و نام خانوادگی:

سوالات A1 حد و پیوستگی نام آزمون:

در صورتی‌که نمودار  به‌صورت مقابل باشد، حاصل  کدام است؟

 

1ff( − 7x + 1)limx→2− x2

)1-3

)21

)32

)44

x=0 در نقطة   در x=0 حد ندارد. کدام گزینه در مورد تابع  m و n دو عدد طبیعی هستند به شکلی که تابع 

درست است؟

2f(x) = x
m
ny = [ ]xm+n+1

پیوسته است.                                      1(

ناپیوسته است ولی حد دارد.                2(

)3 
ناپیوسته است و حد ندارد.                  

می‌تواند پیوسته یا ناپیوسته باشد.4(

اگر  باشد، حاصل به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ ] [، نماد جزء صحیح است.( 3f(x) = − + 4x + 1x2[ f(x)] و [f(x)]lim
x→2

lim
x→2

)14 ،4)25 ،4)34 ،5)45 ،5

در  پیوسته باشد، حاصل  کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( اگر تابع 

81. اگر تابع  پیوسته باشد، حاصل $b-3a$ کدام است؟ )$\left[ {} \right[$، نماد جزء صحیح است.(

4f(x)

=

⎧

⎩
⎨

⎪⎪

⎪⎪

a[1 − 2x] x < 2
b x = 2

x > 2−4x2

| −5x+6|x2

x = 2b − 3a

f(x)
=
⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

a |1 − 2x|
x < 2

b
x = 2 اگر تابع

−4x2

| −5x+6 |x2

x > 2

)14)2-4)3-8)48

، نماد جزءصحیح است.( ، فقط در دو نقطه ناپیوسته است. حداکثر مقدار  کدام است؟ ) تابع  در بازه  5f (x) = ( − 16) [ ]x2 x√

2(0, a)a[ ]

)116)2100)364)436



شکل زیر مربوط به نمودار تابع  است. در این‌صورت تابع  روی کدام بازه زیر پیوسته است؟

 

6fy = x+1
f(x)√

)1[−1 , 0)

)2(0 , 1)

)3[1, 3)

)4[3 , +∞)

: علامت جزء صحیح است.( ، تابع  در  حد دارد ولی پیوسته نیست؟ ) به‌ازای کدام مجموعه مقادیر  7mf(x) = [m + 2( − 2)x]x2 m2x = 1[ ]

)1{1})2{−2})3{−2, 1})4∅

تابع در نقطة به‌ازای کدام مقدار  پیوسته است؟)[  ]: جزء صحیح( 8f(x) = cos x [sin x]
+ a [tan ]x

4

x = πa

هیچ مقدار 4a(1-3(21(صفر1(

، نماد جزء صحیح است.( به ازای کدام مقدار  تابع  در  حد دارد؟ ) 9af(x)

=
⎧

⎩
⎨

1− 1−x2√√

x

a[x] + 2–√

; x > 0

; x < 0

x = 0[ ]

)12–√)2− 2–√)3− 2√

2
)42√

2

a+b پیوسته نباشد، مقدار x=-1 پیوسته باشد و تابع  در x=1 اگر تابع  در

کدام است؟

10f(x)

= {
2g(a) + 1 x ≠ 1
2b + 1 x = 1

g(x)

= { , x ≥ a−3b2

2

−1 , x < a

42(31(صفر2(1-2(

اگر تابع در اطراف نقطه در رابطه صدق کند و  باشد، حاصل عبارت   کدام است؟ ) ] [ نماد

جزء صحیح است.(

11f(x)x = αf(x) > 2= 2lim f(x)
x→α

lim [−f(x)]
x→α

1-4(موجود نیست.3(2-2(1-3(

، نماد جزء صحیح است.(  تابع  مفروض است. حاصل  کدام است؟ )  12f(x) = [x] − x[f(x)]limx→1[ ]

وجود ندارد.4(1-3(21(صفر1(



شکل زیر بخشی از نمودار تابع  است. دوتایی مرتب  به کدام صورت می‌تواند باشد؟

 

13f(x) = 2x+a
4 +bx+1x2(a, b)

)1(0, 4))2(0, −4)

)3(−2, 4))4(−2, −4)

تابع  در بازه فقط در یک نقطه ناپیوسته است. بیش‌ترین مقدار  کدام است؟ 14f(x) = [ ]x2(−1, k)K

√–43(√–32(21(صفر1(

، نماد جزء صحیح است.(    پیوسته است. k کدام مقادیر زیر نمی‌تواند باشد؟ )  در بازه  تابع  15f(x) = [ ] + 2logx
5(5 , + 10)k2[ ]

)1±4)2± 14−−
√)3±3)4± 7–√

حاصل  کدام است؟ 16limx→ π
4

−
| sin x−cos x|

tan x−1

)1− 2√

2
)22√

2
)32–√)4− 2–√

، وقتی  حد دارد؟ ، تابع  اگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، آن‌گاه به ازای کدام مقدار

، نماد جزء صحیح است.(  (

 

17y = f(x)mg(x) = 3−2f(x)
[2x]+mf(x)

x→ −2

[ ]

)18
5

)219
6

)38
3

)4        3
5

حاصل کدام است؟ ) ] [، نماد جزء صحیح است.( 18A = lim
x→− π

4

1+2 sin x cos x
[x] x+ xcos2 sin2

× 2
cos x+sin x

−2(وجود ندارد.1( 2√

2
)32–√)4− 2–√



اگر باشد و در اطراف داشته باشیم کدام گزینه می‌تواند نمودار تابع در اطراف باشد؟ 19f(x) = 2limx→1x = 1< 0f(x)−2
1−xfx = 1

)1 
)2 


)3 
)4 


 حد نداشته باشد و تابع g در این نقطه حد داشته باشد، کدام تابع قطعاً در این نقطه حد ندارد؟ اگر تابع f در  20x = a

)1f . g)2gf 2)3g
f

)4f
g

همواره کدام است؟ اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  21f(x) = 0lim
x→t

g(x) = 4lim
x→t

( + )lim
x→t

f(x)− −−−
√ g(x)− −−−

√

)12)24)38)4
ممکن است وجود نداشته

باشد.

اگر حد  باشد، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ 22(xf(x) − 1) = 2limx→0limx→0
f(x)+ 2

x

f(x)− 1
x

)15
2

)22

)37
2

حد وجود ندارد.4(

اگر  و  باشد، کدام بیان در مورد حد دو تابع  و  در نقطه‌ی  درست است؟ 23f(x) = x−−√g(x) = −x−−−
√f + gf

gx = 0

xهر دو تابع در نقطه‌ی   حد دارند.                             1( = 0

  حد ندارند. 2( xهر دو تابع در نقطه‌ی  = 0

نمی‌توان صحبت کرد.3( xدر مورد حد دو تابع در نقطه‌ی  = 0

fتابع  در نقطه‌ی  حد دارد، اما تابع  در نقطه‌ی  حد ندارد.4( + gx = 0f
gx = 0

کدام است؟ با توجه به شکل زیر که مربوط به نمودار تابع f می‌باشد، حاصل  24f(|x|) +limx→(−1) − limx→0

f(1 − )x2

صفر1(

)2-1

)31

)42



اگر  باشد، آنگاه کدام است؟ 25g(x)

= ,
⎧

⎩
⎨

x∈ Zf(x)
+1x2

x∉ Zx
f(x)

f(x) = |x|

g(x)limx→0

21(صفر1(

حد وجود ندارد.4(3-1(

، نماد جزء صحیح است.( و  باشند، آن‌گاه حد تابع  در  کدام است؟ ) اگر  26f(x) = [x]
xg(x) = 1

x
g
f

x = 0[]

وجود ندارد4(31(1-2(صفر1(

حاصل  کدام است؟ 27limx→π
sin x+2

2 x+cos x−1cos2

)12)2-2

)3+∞)4−∞

کدام است؟       است. حاصل در بازه شکل مقابل، نمودار تابع

 

28y = 1−a sin x
1+b cos x[0, 2π]a + b

1-2(صفر1(

)31
2)42

حاصل  کدام است؟ 29limx→+∞
3 +2+x2 +2x−5x2√

−1−x2 4x−x2√

تعریف نشده4(34(23(11(

، نماد جزء صحیح است.( حاصل  کدام است؟ ) 30limx→0−
[x]

tan x[ ]

)1+∞)2−∞

حد ندارد.4(∞3±(

، نماد جزء صحیح است.( ، اگر  باشد، محدوده  کدام است؟ ) در تابع  31f(x) = [x+2]+k
x−2f(x) = +∞limx→2k[]

)1   −4 < k < −3)2−3 < k < −2

k  یا 3( > −3k < k یا 4(4− > −2k < −3

حد تابع  وقتی  کدام است؟ 32f(x) = 2 −x−−√ 4x − 2 x−−√
− −−−−−−−

√x→ +∞

)11)2-1)3
                                

   

1
2)4 −1

2

حاصل بسته به مقادیر مختلف m و n چند مقدار عددی مختلف می‌تواند داشته باشد؟ 33limx→+∞
+2x3 x2

+2xm xn

)15)22

)33)44



اگر قسمتی از نمودار تابع  مطابق شکل زیر باشد، حاصل  کدام است؟

 

34y = 2 +ax+bx2

+cx+dx2ab + cd

)1-15

)215

)330

)4-30

حد عبارت  وقتی  کدام است؟
35−tan x√ 1

tan x√

cos 2xx→ π
4

)11)2-1)32)4-2

اگر شکل زیر نمودار تابع باشد، آن‌گاه  کدام است؟

 

36y = 2 +ax2

x−b
2a + b

)11
2

)21

)33
2

)42

 کدام گزینه نمی‌تواند باشد؟  با شرط   وقتی  حد کسر  37+nx+2xn+2

n −( +1)xxm−1 n2x→ +∞1 < m < 2

−3(صفر2(∞−1( 2
5)42

5



کدام است؟ اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد، حاصل حد 

 

38f(x)f( )limx→2−
−1x2

−4x2

)1+∞

)2−∞

صفر3(

)41

کدام است؟ اگر  باشد، آن‌گاه  39=limx→+∞
+ (x−1)(ax−2) 3 x2

3x +x−1(2x−1) n
3
4limx→−∞

a +xx2

(2x−1) 2

)12)21
2

)33
2

)41

، برابر با 2 باشد، حاصل کدام است؟ اگر حد تابع با ضابطه‌ی  وقتی 40f(x) = − x + 1−bx+4a2x2

x−1x→ ±∞−a2 b2

)1-2)2-4

)31)43

حاصل  کدام است؟ 41limx→( )1
2

+

( − )3
|−2 −x+1|x2

4
4 −1x2

)1+∞)21
3)3− 1

صفر4(3

حد راست تابع  وقتی  کدام است؟ 42f(x) = ( −1)+x3 −1x3√

(1− )+x2 −1x2√
x→ 1

)1− 6√

2
)23

2

)3−3
2)46√

2



با توجه به نمودار روبرو، حاصل حد  کدام است؟

 

43fof(x + 1)limx→4−

)14

)25

)36

صفر4(

شکل زیر نمودار منحنی به معادله‌ی  را نشان می‌دهد.  کدام است؟ 44y = + +ax+1x3 x2

b−x3a + b

)11

)2-1

)32

)4-2

حاصل  کدام است؟ 45( + )limx→(−1) +
x−2

−1x2
2

+|x|−2x2

)11
3)2−∞)3− 1

3)4+∞

، حاصل کدام است؟ اگر  46f(x) = 4 +x+1x2√

x+1f( − )limx→0
1
x4

1
x3

موجود نیست.4(31(22(1-2(

حد کسر وقتی چقدر است؟ 47−(x+1) 3 (x−1) 3

+(x+1) 2 (x−1) 2x→ +∞

صفر2(∞+1(

)33)43
2

اگر  آن‌‌گاه  کدام است؟ 48= −∞limx→−2
2−x

a −8x+bx2a + b

)110)2-10

)32)48



اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ 49− bx = 2limx→+∞
a +2x3 x2

2 +x+1x2a + b

)14)2-4

)36)4-6

حاصل  کدام است؟ 50lim
x→( )3π

4
−

2− cot x

1+tan x

صفر4(32(∞+2(∞−1(

حاصل حد  کدام است؟ 51limx→(−1) −
| −1|x2

(|x|−1) 2

∞+2(صفر1(

)3−∞)41

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ 52= −∞limx→ a
2

1+x
+bx+4x2b − a

28(صفر1(

)34)4-4

 کدام است؟ باشد،   مفروض است. اگر تابع  53f(x) = +−2x2

x−1
+xx2

−1x2(x) = 1limx→a f −1a

)13)2-3)32)4-2

، نماد جزء صحیح است.( کدام است؟ ) ، آن‌گاه اگر  54f(x + ) =π
4

[x]−1
1−tan xf(x)limx→ π

2
−[]

1-4(∞+3(∞−2(صفر1(

حاصل  کدام است؟ 55(x − )limx→+∞ x2 + 1x3− −−−−
√3

31(صفر2(∞+1(
3

)4− 1
3

حاصل  کدام است؟ 56(x − )limx→+∞ x2 + 1x3− −−−−
√3

31(صفر2(∞−1(
3

)4− 1
3

 در چند نقطه ناپیوسته است؟ تابع  57f(x) = [x] + x − [x]− −−−−−
√

بی شمار4(32(21(هیچ1(

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ 58f (x) = +1x2

−1x2g (x) = 1
f(x)

(fog) (x)limx→+∞

)1−∞)2+∞)31)4-1

، نماد جزء صحیح است.( حاصل  کدام است؟ )
59

limx→−∞
3x(x−1)+ [ ]x2 1

x

(2+[− ])+1x2 1
x

[]

)11)22)33
2

)4− 1
2



با توجه به نمودار تابع خطی  در شکل زیر، حاصل  کدام است؟

 

60flimx→+∞
f(x)+|x|

(x)f −1

)13
4)2− 3

4

)3− 15
4)415

4

، کدام بیان، درست است؟ در مورد تابع با ضابطة  61f(x) = −1x2

x+|x|

)1= +∞lim  f(x)
x→ 0−)2= −∞lim  f(x)

x→ 0−)3= +∞lim  f(x)
x→ 0+)4= −∞lim  f(x)

x→ 0+

، علامت جزء صحیح است.( نمودار تابع  به صورت شکل روبه‌رو است. حاصل  کدام است؟ )

 

62flimx→5
(−1) [x]

f(x)−f(x−4)
[]

)1+∞)2 
−∞

)31)4−1

اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، نمودار تابع  در اطراف  به‌کدام صورت است؟

 

63y = f (x)g (x) = 2x+1
f(x)

− −−−
√x = −1

)1 
)2 


)3 
)4 




اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، حاصل  کدام است؟ 64flimx→k+
x

1−f(x)

)1+∞)2−∞

k−4(صفر3(

، حاصل  کدام است؟ با توجه به نمودار تابع 

 

 

65y = f (x)limx→+∞
f(x)− f(x)√

1−f(x)

)11)2 
−1

)31
2

)4− 1
2

اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، حاصل  کدام است؟

 

66flimx→(−3)+
−x+1

(fof)(x)−2

)1−∞)2 
+∞

)31)42

اگر  و  باشد، مقدار کدام است؟ 67f (x)

=
( −1) +(2m+3) +2 −1m2 x4 x3 x2

mx+5

f (x) = −∞limx→±∞m

)1

                                                                               

                                                                                 

                

±1

)2

                                                                               1

                                                                                 

                          

mهیچ مقداری برای  وجود ندارد.4(1-                                           3(

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ 68f(x) = x+1
x−2g(x) = 5x+1

4 −1x2gof(x)limx→0−

)1−∞)2 +∞

)34)4−4



 کدام است؟ ، حاصل  اگر  69= −2limx→∞
+m −1xn−1 x3

2 +4 +3xn+1 x2m + n

)1-2)22)3-1)41

اگر  باشد، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ 70f(x + 1) = 1
−1x2f(x)limx→0+

)1+∞)2−∞

صفر4(3-1(


